



**FILOZOFICKÁ  
FAKULTA**  
UNIVERZITA  
KONŠTANTÍNA  
FILOZOFA  
V NITRE

# ŠPANIELSKY JAZYK A LITERATÚRA – UČITELSTVO



**Čo sa počas štúdia naučíte...**

Na hodinách *fonetiky* si osvojíte správnu výslovnosť. Znalosti gramatiky si prehľbíte na prednáškach a seminároch z *morfológie* i *syntaxe*, v rámci predmetov *lexikológia*/*štylistika* si obohatíte slovnú zásobu a naučíte sa vhodne voliť slová vo všetkých komunikačných situáciách. Na seminároch zo základov prekladu a tlmočenia vás zasväťme do umenia prenosu cudzích myšlienok do iného jazyka. V literárnovedných disciplínach spoznáte myšlienkové bohatstvo španielskych spisovateľov či básnikov a naučíte sa ho interpretovať i kriticky zhodnotiť. Veľa sa dozviete i o reáliách hispanofónnych krajín.



**Život na katedre**

Na pôde univerzity vám síce nemôžeme sľúbiť býčie zápas, ale radi vás privítame na *Dňoch hispánskej kultúry*, na zaujímavých posedeniach s významnými literátmi Španielska či na besedách s pracovníkmi španielskeho veľvyslanectva. Študentský život na španielskych univerzitách (a možno i toreadorské hry) zažijete na vlastnej koži, ak strávite semester na partnerských univerzitách v Madride, Granade, Oviede alebo v Seville. **Neváhajte! Letenky za vzdelaním i zážitkami na vás čakajú na UKF v Nitre už budúci akademický rok!**





## ŠPANIELSKY JAZYK A LITERATURA – UČITEĽSTVO



### *Čo s diplomom v rukách?*

Ak chcete ako učiteľ španielskeho jazyka odovzdávať svoje jazykové znalosti ďalej, privítajú vás na všetkých typoch a stupňoch škôl. Ak vás učiteľské povolanie neláka, môžete sa zamestnať na rôznych pozíciách v kultúrnych inštitúciách mimovládnych organizácií, na postoch ustanovizní EÚ v Luxemburgu alebo Štrasburgu. Uplatníte sa aj ako jazykoví experti v rôznych súkromných i nadnárodných spoločnostiach.



#### **Filozofická fakulta**

Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre  
Štefánikova 67, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 444  
[www.ff.ukf.sk](http://www.ff.ukf.sk)

#### **Katedra romanistiky**

Hodžova 1, 949 74 Nitra  
Tel. č.: +421 (0) 37/6408 391  
E-mail: [ppappova@ukf.sk](mailto:ppappova@ukf.sk)  
Web: [www.krom.ff.ukf.sk](http://www.krom.ff.ukf.sk)